

13.23万-13.73万元, 劲客智联版上市

6月12日,劲客智联版正式上市,售价13.23万-13.73万元,定位于“酷i智联SUV”,以先进智联科技为90后青年人带来自信驾驭、精准在握的智能出行新体验,“劲”情释放激情与活力。

作为东风日产首款搭载“智行+车联网”的车型,劲客智联版以炫酷时尚“荷尔蒙”、人性驾乘“舒适区”和科技智能“神经元”,定义年青座驾新标准,满足90后消费需求,成为小型SUV智联新标

杆,全面开启东风日产智能互联新纪元。

劲客智联版4295×1760×1588(mm)的车身尺寸,搭配2620mm的超长轴距,带来宽敞自在空间,同时具有优异的通过性,尽情释放年青活力;新一代人体工学运动座椅比普通座椅高5%,全面优化提升包裹性及舒适度;搭载全新HR15发动机与全新智能X-TRONIC CVT无级变速器,组成同级唯一高效动力组合,百公里油耗仅为同级最低的



5.6L,对于奋斗中的90后来说既“够劲”又经济。(eleven)

全新Jeep大指挥官济南上市会结束

6月9日,全新Jeep大指挥官在济南迎来上市。作为一款专业级全场合高端SUV,全新Jeep大指挥官结合了当代大都会气场、同级技术标杆Jeep 4x4 SUV智能科技体系,七个人都是VIP的设计理念,以经典的Jeep特性和当代功能设计,切实契合了这些目标车主在全场合下情面、场面、体面的复合需求。

售价29.98万元的全新Jeep大指挥官2.0T四驱尊享版或许

是这个价位区罕有的以更强2.0T+9速动力总成搭配智能先进四驱系统和Jeep品牌独有的专业多路况选择模式,以及独立自适应减震系统的七座中大型SUV。

作为全球SUV领导品牌,Jeep在大众心里象征着SUV品类。这样一款无需妥协的七座SUV,技术、配置更领先丰富;扎实的产品力,是全新Jeep大指挥官这一“半路杀出”的强者最大的杀手锏,这也让全新Jeep大



指挥官在每一个价格区间,都有成为价值爆款加综合价值爆款的潜力。(张雪)

“中国汽车大脑”济南燃情开赛

在“无智联,不生活”的今天,汽车早已从普通的交通工具变成了可以和人们亲切交流的生活帮手。在智联这方面,东风启辰可谓是脱颖而出。迈入2018年,东风启辰在车联网领域大踏步前进,3月与科大讯飞签署战略合作协议,4月推出搭载启辰智联系统2.0Plus版本的启辰T90 2018款。

为了让消费者能够更深入地了解东风启辰智联系统,启辰先后在全国范围内开展了一

系列营销推广活动,作为东风启辰智联体验的重要一环,“中国汽车大脑挑战赛”历经重庆、天津、杭州、广州、深圳及石家庄六城,6月9日,“中国汽车大脑挑战赛”来到济南,开始一场争夺济南站优胜名额的激烈之战。

东风启辰自2017年宣告独立以来,就把发展的眼光聚焦在智联领域上,并发布全新的车联网战略,先后推出全新启辰D60、全新启辰T70以及启辰



T90 2018款等多款配置智能互联功能的汽车产品,并实现了1-5月终端累计销量达62830辆,同比增长20.8%的好成绩。(eleven)

克鲁斯助阵,SWM斯威G01惊艳重庆车展

6月6日,2018重庆国际汽车工业展开帷幕,SWM斯威G01、SWM斯威G01运动版等车型的亮相。国际米兰球星胡利奥·里卡多·克鲁斯空降现场,SWM斯威汽车再次掀起汽车与足球的狂欢热潮。

SWM斯威汽车一直秉承着为消费者创造高品质汽车生活的使命,遵循德国精湛制造工艺和严苛品质标准。目前,SWM斯威汽车所有零部件都是来自全球180家优秀供应商,

在重庆车展,其中5家全球供应商代表来到现场,共同签署质量承诺书,他们将为SWM斯威汽车打造国际水平的高品质产品,建立全方位的品质和技术保障。

作为新时代青年座驾,SWM斯威G01为青年而来。凭借意式美学、德系品质、智能科技等核心优势,SWM斯威G01将成为更多青年消费者的理想座驾,带来更具品质的汽车生活享受。据悉,新车将在今年8



月上市,届时将会推出享UP、型UP、智UP、傲UP、尊UP共计5款车型,包含巴乔蓝、托蒂红、罗西白、布冯黑4种颜色。(杨美玲)

现代汽车集团 “梦想之屋”走进徐格庄小学

6月7日,第55期现代汽车“梦想之屋”公益活动捐赠仪式在山东省莱阳市徐格庄小学举行。山东青少年发展基金会、共青团烟台市委、现代汽车(中国)投资有限公司、烟台金德北京现代4S店、媒体记者、北京现代爱心车主、现代汽车研发中心爱心员工和徐格庄小学师生共同参加了捐赠仪式。

徐格庄小学共有5个年级5个班,在校学生131名,

老师15名。“梦想之屋”为徐格庄小学资助了价值5万元的儿童图书,装帧精美的书本打开精彩的阅读大门。另外,“梦想之屋”为各个班级配备电教设备,并为学校提供打印机,方便教学文件的打印宣传等。为助力学生们可以健康锻炼,丰富课外生活,“梦想之屋”还带来了丰富的音体美设备,现代汽车集团本次为莱阳徐格庄小学共捐赠了价值12万元的教学设备及体育器材。

梅赛德斯-奔驰 CES媒体科技日举行

6月10日,在2018亚洲消费电子展(CES Asia)前夕,梅赛德斯-奔驰以“智行,享未来”为主题,开启了一场新颖别致的媒体科技日活动。活动现场,梅赛德斯-奔驰带来了纯电smart Vision EQ fortwo概念车以及EQ概念车,展示了未来新能源出行的美好愿景,据悉,以EQ概念车为原型打造的未来EQ旗下首款量产车型将于2019年年底完成本土生产并登陆中国市场。

梅赛德斯-奔驰同时还展出了当前最尖端的技术——MBUX人机智能交互系统,该系统率先采用了AI人工智能科技,拥有出众的学习能力,并基于



对车主的了解在特定时刻提出合理建议,旗下首款配备了该系统的长轴距A级轿车再次潮流亮相。此外,戴姆勒集团发布瞰思未来战略,旨在通过智能互联、自动驾驶、共享出行、电力驱动这四大领域的无缝整合,为客户打造更自在、更高效、更便捷的出行方式。

(陈颖)

创新豪华SUV 全新英菲尼迪QX50上市

6月10日,豪华汽车品牌英菲尼迪旗下全新中型豪华SUV QX50在上海上市。全新英菲尼迪QX50提供2款两驱及4款四驱共6款车型,售价为:33.98万-48.98万元。作为2018年英菲尼迪倾力推出的重磅战略车型,全新QX50凭借科技创新力、设计想象力与豪华匠心力三力齐发,搭载全球首款量产可变压缩比涡轮增压发动机VC-Turbo,包含12项领先技术的ADAS智能驾驶辅助系统及10大创新科技,成就这个时代最好的豪华中级SUV。

据悉,搭载于全新QX50的全球首款量产可变



压缩比涡轮增压发动机VC-Turbo,作为汽油发动机时代最佳解决方案,以内燃机巅峰技术实现高性能与高效能的兼得,为全新QX50提供了同级最强的272马力和380Nm最大扭矩,同时实现了7.4L/100Km最优燃油经济性以及媲美V6发动机的宁静与平顺,塑造同级发动机驾驶典范。(刘庆义)

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址: 济南市市中区二环南路8355号 捷路者专营: 87964833 全顺专营: 87964833 轻卡专营: 87967545 章丘店: 83259706 济阳店: 81170202 商河店: 84800798

工业南路 67827777